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Ваш надійний помічник

 

Стоматолог-ортопед
 

Київ,  14 червня
2024
 

Компанія: Люмі-Дент, ТОВ   (https://jobs.ua/company/id/285772) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

У зв’язку з розширенням, в професійну команду мережі стоматологічних клінік «Люмі-Дент» — потрібен стоматолог-
ортопед.

На сьогоднішній день колектив клінік «Люмі-Дент» становить понад 250 осіб, професіонали своєї справи, які постійно
підвищують рівень своєї кваліфікації. Ми ділимося власним досвідом з молодими спеціалістами, а також переймаємо досвід
світових професійних лідерів стоматології.

Наразі, ми найпрогресивніша мережа стоматологічних клінік Києва та в України. Щороку ми відкриваємо нову стоматологічну
клініку та збільшуємо кількість стоматологічних крісел на 3 одиниці.

Ми працюємо тільки з провідним і професійним стоматологічним обладнанням — комп’ютерний томограф, лазери,
стоматологічні мікроскопи, комп’ютерна анестезія в кожному кабінеті, озон, система PRF та плазмоліфтинг, внутріротові
сканери, а також маємо власну суперсучасну цифрову зуботехнічну лабораторію, яка обладнана новітнім фрезером,
сканером та іншою технікою.

Наша мережа клінік «Люмі-Дент»— лідер по зубній імплантації в Україні — це визнають українські постачальники імплантів
MegaGen, Straumann, Nobel. Щодня ми виконуємо не менше 8 операцій по імплантації зубів.

Вимоги:

Вища медична освіта, інтернатура, спеціалізація «Ортопедична стоматологія»;
Досвід роботи від 3 років.

Професійні знання і навички:

Обов’язкові:

Незнімне протезування (протезування металокерамічними коронками, коронками на основі діоксиду цирконію,
керамічними вкладками, виготовлення культевих вкладок металевих і з оксиду цирконію, виготовлення тимчасових
клінічних коронок, виготовлення тимчасових лабораторних коронок);
Естетичне протезування (протезування вінірами, суцільнокерамічними коронками);
Протезування на імплантах (виготовлення як одиночних коронок, так і тотальне протезування, виготовлення
тимчасових і постійних коронок на гвинтовій фіксації, протезування на індивідуальних цирконієвих абатментах,
виготовлення умовно-знімних конструкцій);
Читання комп’ютерної томографії;
Досвід роботи з 3D-сканером і 3D-принтером;
Знімне протезування (виготовлення повних знімних і частково-знімних пластинчастих протезів, бюгельних протезів);
Розуміння і вміння планувати тотальні роботи.

Бажані:

Навички дентальної фотографії;
Досвід роботи з мікроскопом і бінокулярами;
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Володіння методикою діагностики оклюзії і прикусу Т-scan;
Робота з лицьовою дугою;
Реабілітація пацієнтів з патологічною стертістю і дисфункціями СНЩС;
Уміння працювати з суглобовими капами;
Робота з індивідуальним кондилятором.

Необхідні сертифікати: Сертифікати по знімному і незнімному протезуванню, протезуванню на імплантах, демонстрація
своїх робіт.

Графік роботи: Позмінний, повна зайнятість (за результатами співбесіди від 4 до 6 змін в тиждень).

Територіальне розміщення: м. Мінська (пр-т Володимира Івасюка, 24 А), Солом’янський р-н (вул. Левка Мацієвича, 2/4).

Надсилайте своє резюме на нашу електронну адресу або телефонуйте за номером: 098−815−38−87 (Анна), 067 609 02 02
(Наталя).

Ваше резюме буде розглянуто протягом 3-х робочих днів Якщо Ви не отримали зворотній зв’язок стосовно вашого
резюме — це означає, що поки ми не готові запропонувати Вам дану вакансію.

Ми збережемо Ваше резюме у кадровому резерві кандидатів компанії.

При відкритті вакансії, яка підійде Вам за Вашим досвідом роботи, ми обов’язково зателефонуємо!).

Дякуємо всім шукачам, які нададуть відгук на вакансію.

Посилання на наш сайт — www.lumident.kiev.ua/

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (098) 815-38-87
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